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RZĘDNA TERENU ISTN.

RZĘDNA OSI PRZEWODU

ZAGŁĘBIENIE OSI PRZEWODU

SPADKI, DŁUGOŚCI

ŚREDNICA, MATERIAŁ

ODLEGŁOŚCI

HEKTOMETRY
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Dz32 PE100 SDR11 PN16 RC L=30.53m
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Uwaga: Rzędne istniejącego uzbrojenia terenu zostały przyjęte
orientacyjnie. Przed podjęciem prac należy sprawdzić rzędne
istniejącego uzbrojenia w terenie. Prace w pobliżu istniejącego uzbrojenia
należy wykonywać ze szczególną starannością, ręcznie. Przed
przystąpieniem do prac w miejscach skrzyżowań z istniejącym
uzbrojeniem należy wykonać przekopy kontrolne celem ustalenia
dokładnej lokalizacji. Po wykonaniu przekopów kontrolnych należy
poddać analizie projektowane profile oraz określić możliwość realizacji.
W przypadku kolizji z istniejącym uzbrojeniem zmianę trasy należy
uzgodnić z projektantem.
Przed wykonaniem prac obliguje się wykonawcę do ustalenia rzędnych
posadowienia punktów włączeniowych. W przypadku rozbieżności z
projektem należy w ciągu 3 dni przed przystąpieniem do robót
powiadomić o zaistniałej sytuacji projektanta.”

SZCZEGÓŁ "A"
Sposób wykonania włączenia przyłącza wodociągowego

do istniejącego wodociągu Dz63 PE
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1 - Istniejący wodociąg PE63
2 - Proj. Opaska elektrooporowa z zaworem do nawiercania Ø63/ Ø32 PE
3 - Projektowane przyłącze PE Ø32x2,0 SDR11 PN16 RC
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 2. Zawór kulowy DN25, gwint wewnętrzny

 6. Rura ciśnieniowa do wody pitnej PE100 SDR11 Ø32

 3. Zawór zwrotny antyskażeniowy typ EA251 DN25
 4. Śrubunek z gwintem zewnętrznym z żeliwa ciągliwego, ocynkowany
 5. Śrubunek z gwintem zewnętrznym i wewnętrznym z żeliwa ciągliwego, ocynkowany

 1. Wodomierz skrzydełkowy JS2,5 DN15 z elementami przyłączeniowymi

 7. Filtr skośny DN25
 8. Złączka N8 z żeliwa ciągliwego z gwintem prawy i lewym, cynkowana
 9. Elektromufa, przejście PE/stal z gwintem zewnętrznym DN25 (1")
 10. Złączka M4 z żeliwa ciągliwego, zwężkowa nakrętno-wkrętna 1 " x 1/2"

SZCZEGÓŁ MONTAŻOWY
ZESTAWU WODOMIERZOWEGO
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